Generated by RRID on Apr 17, 2025

University of Alberta Precision Human Health Laboratory Core Facility

RRID:SCR_026314 Type: Tool

Proper Citation

University of Alberta Precision Human Health Laboratory Core Facility (RRID:SCR_026314)

Resource Information

URL: https://sites.google.com/ualberta.ca/phhl/home

Proper Citation: University of Alberta Precision Human Health Laboratory Core Facility (RRID:SCR_026314)

Description: Core to advance understanding of mechanism of vascular dysfunction in chronic disease, identify how vascular dysfunction contributes to exercise intolerance, evaluate how exercise training improves vascular dysfunction and exercise intolerance using innovative clinical trial designs.

Abbreviations: PHHL

Synonyms:, PHHL - Precision Human Health Laboratory, University of Alberta PHHL - Precision Human Health Laboratory

Resource Type: access service resource, core facility, service resource

Keywords: ABRF, vascular dysfunction, chronic disease, clinical trial designs,

Funding:

Resource Name: University of Alberta Precision Human Health Laboratory Core Facility

Resource ID: SCR_026314

Alternate IDs: ABRF_2561

Alternate URLs: https://coremarketplace.org/?FacilityID=2561&citation=1

Record Creation Time: 20250118T053338+0000

Record Last Update: 20250412T060841+0000

Ratings and Alerts

No rating or validation information has been found for University of Alberta Precision Human Health Laboratory Core Facility.

No alerts have been found for University of Alberta Precision Human Health Laboratory Core Facility.

Data and Source Information

Source: <u>SciCrunch Registry</u>

Usage and Citation Metrics

We have not found any literature mentions for this resource.